

К 70-ЛЕТИЮ АНДРЕЯ ДМИТРИЕВИЧА САХАРОВА



*А. Сахаров*

*Он не дожил до этого дня: 21 мая 1991 г. Андрею Дмитриевичу Сахарову исполнилось бы 70 лет. Мы решили отметить эту дату в знак уважения к выдающемуся мыслителю нашего времени и талантливому физику, высказавшему ряд ярких идей в физике и столь много сделавшему для нашей страны.*

*В данном номере журнала после краткого обзора научной деятельности публикуются основные работы А. Д. Сахарова. Затем в разделе “Из истории физики” помещены статьи с подробным разбором его кандидатской диссертации и с обсуждением некоторых сторон истории вопроса о работах по созданию термоядерного оружия. Более полное собрание трудов А. Д. Сахарова, а также воспоминания о нем вскоре выйдут из печати, и заинтересованный читатель сможет подробнее ознакомиться с теми или иными аспектами научной деятельности Андрея Дмитриевича. Мы благодарны составителям сборника трудов А. Д. Сахарова за предоставленные материалы.*

*От Редакционной коллегии*